ì格"腰斩",河虾"跳"回市民餐桌



■本报记者 庄奕 图文报道

"买点河虾吧,这种规格的河 虾,两个月前每500克售价280 元,如今只要130元,实惠不少。" 昨天上午,记者走到光华路菜场的 一个水产摊前,摊主主动吆喝,把 记者"拦"了下来。

从今年7月中旬起,河虾的 身价就一直"高高在上"。每只重 约5克的虾是规格最大的,每500 克卖280元,周末价格还要更 贵。如今同样规格的,每500克 只要130元。不带籽的、小一些 的河虾,每500克70—100元。

"小孙女最爱吃的就是河 虾。清水煮虾、蒜蓉粉丝蒸虾、

油爆河虾、茭白炒河虾……光听 我报菜名,她的口水就要流出 来了。如今河虾价格'腰斩',就 数小孙女最开心。"正在选购河 虾的周女士对记者说,河虾价格 贵时,她就把罗氏虾和基围虾当 "平替"。如今河虾价格回落,又 能"跳"回她家的餐桌了。

摊主说,有些养殖户会采用 "螃蟹+河虾"的套养模式,他家 的河虾就来自本地的螃蟹塘。 "虽然现在的河虾大部分没有籽 了,但味道还是很鲜美的,营养 价值也高,市民不妨多吃点。到 了冬天,河虾的身价又要让人 高攀不起'了。



2024年常州市"E起趣丰收" 系列活动启动

本报讯(樊瑾)为增进人 民群众对大自然的了解,引领 广大家庭以亲子形式走进乡间 田野,参与农事劳动、体验丰收 喜悦、传承农耕文明,厚植爱国 爱党爱家乡的情怀,常州市文 明办、常州市农业农村局、共青 团常州市委、少先队常州市工 作委员会、常州市妇联联合常 州市互联网新闻中心推出"我 爱你,美丽的乡村"——2024年 常州市"E起趣丰收"系列活动。

本次活动为广大家庭开启 线上线下相结合的农耕主题亲 子研学之旅。为鼓励市民前往 乡间田野,发现美、欣赏美、感 受丰收的喜悦,系列活动在引

导大家尽 享精神食 粮的同时, 也为优秀 参与者准 备了丰厚 礼品。



扫码了解不 同主题参与信息

佳节临近,蔬菜价格略有上涨

本报讯(发改轩 董心悦) 国庆节临近,市场菜价如何? 26 日发布的12家农留市场监测数 据显示,我市农贸市场蔬菜零售 价格略有上涨。随着假期临近, 预计短期内蔬菜价格还将稳中 小涨。

监测数据显示,我市12家农 贸市场55个品规蔬菜与上一个 周期比呈现"31涨21跌3平",每 500克零售均价为6.85元,周环 比上涨 0.29%。其中, 周环比涨

幅前三的是丝瓜、青萝卜、大葱, 每500克零售均价周环比分别上 涨 13.98%、7.14%、5.38%;周环 比跌幅前三的是毛豆、黄瓜、毛 白菜,分别下跌11.29%、8.26%、

当前,江苏凌家塘市场进货 出货正忙,日进场量均保持在1.2 万吨左右。其中,蔬菜日供应量 5000吨以上、果品1200吨以上、 水产品近1000吨,冷库库存量 800余吨。

临近国庆长假,市发改委将 加强与凌家塘市场沟通协调,积 极开展市场监测巡视,全力保障 国庆期间市民菜篮子"货丰价

稳"。目前 凌家塘市场 仓储存量超 过5万吨, 加上周边仓 储库存量, 总计超过15 万吨。



小编獅天 30℃将持续至月底

■庄奕

天气以云系变化为主,风 力不大,偶有阵雨或雷雨,最 低气温20℃-22℃,最高气温 29℃-30℃。从今天起到本 月末,我市都将是这样不冷不 热的天气。

从昨天起,一股强冷空气 就影响我国,降温、风沙、雨雪 一个都不少。冷空气这两天 主要影响的是新疆、甘肃、内 蒙古西部。从10月1日起才

会影响我市。受其影响,我市 气温将逐日下跌,最低气温将 跌至"1"字头。10月3日最低 气温只有16℃,最高气温 22°C.

10月3日与9月30日相 比,温度变化剧烈,会让膝关节 倍感压力。寒冷会导致肌肉收 缩、关节僵硬,滑液分泌减少, 容易引发关节疼痛。如果关节 已经受损存在炎症,症状会更 严重。所以天气转凉时,保暖 的秋裤该穿还得穿,还可适当 加戴护膝,保护关节



2024 第二十届中国·常州西太湖(秋季) THE XITAIHU CHANGZHOU CHINA INTERNATIONAL AUTO SHOW

五万五展

▶ 主办单位:常州广播电视台(集团) 常州报业传媒集团 常州市汽车流通协会

▶ 承办单位:常州广播电视台融媒营销中心 常州广播电视台融媒广播中心

(5) 10.1-10.5

常州西太湖国际博览中心